

注意!便血可能不是痔疮而是肿瘤

世博高新医院开展大肠肿瘤筛查 邀您一起来 报名电话2326666

4月1日至4月30日,世博高新医院开展大肠肿瘤普查活动。本次大肠肿瘤普查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次普查活动。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次普查优惠力度空前。本次大肠肿瘤普查检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备

(含药物)和肠镜检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能是肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。

其中,便血是恶性肠肿瘤

的明显症状之一。然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。

近些年,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发现肛门的任何细微

病变,准确诊断后配合肛肠专家共同会诊给出最好方案。

定期检查排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率多得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内

镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。

通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。

临淄区朱台中心小学: 举行党员公开承诺活动

为加强学校党风廉政建设,近日,朱台镇中心小学领导班子及全体党员面向全体教师开展了“忠诚干净担当、自强自律”公开承诺活动。旨在进一步提升党员教师的宗旨观念和先锋模范作用。(郭庆)

皇城一中: 举行社会实践活动

近日,皇城一中学生社会实践活动在区文教中心举行。为期五天的教育实践活动,将进一步打开学生的学习空间,丰富学习内容,诸如开展纸艺、编艺、花艺、陶艺等手工创造活动,学习交通、消防、救护等知识。(李波)



“小书虫”读书活动 为培养学生正确的阅读方法和良好的阅读习惯,近日,沂源县南麻中心小学组织学生开展“红领巾小书虫”读书活动。(张德生)



寻找春天 近日,淄川区实验幼儿园开展了寻找春天的活动。活动中,孩子们观察着、感受着、发现着,增长了知识,萌发了对春天的热爱。(王建华)



资助育人主题班会活动 近日,沂源县历山街道振兴路小学通过多渠道、多形式加大资助宣传力度,深入开展“学生资助育人主题班会”活动。(黄晓艳)



送影进校园 近日,桓台县“送影进校园”活动走进起凤镇起凤小学。教育学生要懂得感恩,无论在什么环境中都要自强不息,立志成才。(王会)

高青县田镇义和小学: 开展防震演练活动

为进一步普及防震减灾知识,使全校师生牢固掌握正确的应急避震方法,增强师生的防震减灾意识,近日,田镇义和小学利用大课间组织教职工和学生开展了防震减灾应急演练活动。演练历时1分10秒。(刘春燕)

张店区特殊教育中心学校: 开展家长会活动

近日,张店区特殊教育中心学校组织召开了一次全校安全家长会。强调了家长要注意对学生上下学交通安全、防火安全、用电安全、交往安全、防溺水、防煤气中毒和食品卫生安全等安全知识教育。(翟英明)



精准扶贫 温暖前行 为让贫困户切实感受到亲人般的关爱,近日,沂源鲁村中学组织骨干教师再次帮助120余户贫困家庭栽种猕猴桃200多棵。(唐传成)



消防安全教育 近日,沂源县鲁山路小学开展了消防安全教育主题班会活动。旨在,增强学生的消防安全意识,提高个人逃生自救能力。(王晗 高红)



基本功考核助成长 为提高教师们专业基本功水平,促进教师专业化成长,近日,沂源县悦庄中心小学组织教师进行了“基本功考核”活动。(秦元凤)



举行守则规范考试 为进一步规范学生日常行为习惯,更好的遵守校规校纪,日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学组织学生进行守则规范考试。(杜玉鹏)

临淄区桓公小学: 开展学雷锋宣传活动

近日,桓公小学的少先队员走进齐都镇谢家幼儿园,开展“学雷锋,争做新时代好少年”宣传活动。旨在教育孩子们传承“友善”的传统美德,在互帮互助中让他们切身感受“向上向善”的真挚情感。(杨阳)

张店区铝城一中: 召开组织生活会

近日,铝城一中党支部召开了组织生活会和民主评议党员工作大会。旨在将“两学一做”学习教育常态化,为党员间沟通思想、解决问题、加强团结提供有力保障,营造了良好的批评和自我批评的氛围。(赵永志)



共筑健康校园 为切实加强学校冬季传染病防治工作,近日,沂源县悦庄镇埠村希望小学多种形式将传染病预防工作落到实处。(崔君玉)



师德教育学习 为引导广大教师强化师德素养,争做党和人民满意的“四有”好老师,近日,沂源鲁村镇中心小学开展师德教育学习周活动。(房秀伟)



召开少代会 近日,沂源县燕崖镇中心小学召开了少年先锋队代表大会。旨在通过少代会这一载体,锻炼小队员们自主开展工作及相互协助能力。(李彩)



举行法制安全报告会 近日,桓台县实验中学邀请县公安局法制科董运芳警官,给全校师生做了一场关于学法用法的法制安全报告会。(卢静 罗冬)

张店二中: 开展资助育人主题活动

近日,张店二中开展资助育人教育班会活动。各班主任从感恩教育、励志成才教育、诚信教育、社会责任感教育等方面,把资助育人与思想政治教育结合起来,力求树立学生正确的世界观、人生观、价值观。(张继丹)

桓台县田庄中学: 开展消防安全培训

为提升学校火灾疏散演练的组织和水平,提高师生消防安全意识和能力,近日,田庄镇田庄中学组织师生进行了消防安全知识讲座和学习灭火器正确使用办法,并组织全校师生进行了消防疏散演练。(于春苗)



弘扬传统美德 为提高学生的思想道德素养,日前,沂源县历山街道振兴路小学组织全体学生观看“2017年度《感动中国》十大人物评选颁奖典礼”。(黄晓艳)



脱贫攻坚活动 日前,沂源县南麻镇河湖中学开展“脱贫攻坚我受益”活动,树立学生向往美好生活的信心,培养感恩社会感恩他人的优秀品质。(蒋永成)



举行家庭教育讲座 为更全面的为学生发展施教,引导家长做新时代优秀父母,近日,张店傅家镇中心小学隆重举行一、二年级家庭教育讲座。(徐家鹏)



水利知识进校园 近日,张店区潘南小学举行了“水利知识进校园”活动。让孩子们感受到了一滴水的来之不易,增强了“节水、护水”的意识。(高晓燕)

高青县青城学区: 提升校园文化品位

青城学区创新教育内涵,突出“一校一特色”办学理念,以“三个引领”提升校园文化品位。培育特色文化,引领内涵发展;塑造榜样文化,引领践行核心价值观;弘扬传统文化,引领文化底蕴。(王永生)

淄川区黑旺实验小学: 开展节水系列活动

近日,黑旺实验小学举办了“大力倡导节水行动,共同创造节水校园”主题活动。此次活动以“小手拉大手,共筑碧水蓝天”为依托,推进节水型校园建设,引导全民自觉参与节约用水活动创造良好社会氛围。(常爱伟)



献爱心 聚能量 为弘扬优秀传统文化,近日,沂源县历山街道荆山路小学组织全体学生开展“一元一份爱·共筑中国梦”爱心压岁钱捐赠活动。(孙静)



校园寻绿意 为了让学生更好体验春之美,近日,临淄区齐都镇中心小学举行“校园寻绿意,细微见春美”的活动。学生们对春天有了更多的了解。(胡刚)



防震演练活动 为增强师生防震安全意识,提高师生应急疏散避险能力,确保师生生命安全,近日,沂源县福祿坪小学举行了防震演练活动。(梅丙柱)



绿化美化校园 近日,桓台县果里镇闫家小学从绿化校园,优化育人环境入手,开展创建美丽校园活动。同时,培养学生爱绿护绿的环保意识。(寇皓)